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Trend in Party ID with leaners, 2012-2018
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Trend in Party ID without leaners, 2012-2018
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Governor general election preference
Likely Voters, August 2018
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Governor general election preference
Likely Voters, September 2018
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Senate general election preference
Likely Voters, August 2018
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Senate general election preference
Likely Voters, September 2018
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Attorney general election preference
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Tony Evers favorable or unfavorable rating
Likely Voters, September 2018
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Leah Vukmir favorable or unfavorable rating
Likely Voters, September 2018
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Josh Kaul favorable or unfavorable rating
Likely Voters, September 2018
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Phil Anderson favorable or unfavorable rating
Likely Voters, September 2018
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Scott Walker favorable or unfavorable rating
Likely Voters, September 2018
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Tammy Baldwin favorable or unfavorable rating
Likely Voters, September 2018
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Brad Schimel favorable or unfavorable rating
Likely Voters, September 2018
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Vote for governor by race, gender and education
Likely Voters, September 2018
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Vote for governor by Party ID
Likely Voters, September 2018
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Vote for senate by race, gender and education
Likely Voters, September 2018
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Vote for senate by Party ID
Likely Voters, September 2018
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Vote for attorney general by race, gender and education
Likely Voters, September 2018
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Vote for attorney general by Party 1D
Likely Voters, September 2018
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Wisconsin headed in right direction or wrong track?
Registered Voters, September 2018
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Wisconsin headed in right direction or wrong track?
Registered Voters, 2012-2018
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Wisconsin budget in better, same or worse shape?
Registered Voters, September 2018
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Wisconsin budget in better, same or worse shape?
Registered Voters, September 2014

o
o p—
—
o _|
(e}
o _|
(o]
c
QO
o
)
B 41
o _|
<
o _|
AN
o —
Better shape now About the same Worse shape now Don't know

MARQUETTE UNIVERSITY
LAW SCHOOL POLL /

Be The Dilfterence.



Approve or disapprove of Scott Walker's handling of his job
Registered Voters, August 2018
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Approve or disapprove of Scott Walker's handling of his job
Registered Voters, September 2018
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Approve or disapprove of Scott Walker's handling of his job
Registered Voters, September 2014
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Approve or disapprove of Scott Walker's handling of his job
Registered Voters, 2012-2018
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Satisfaction with job public schools are doing
Registered Voters, September 2018
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Satisfaction with public schools by region
Registered Voters, September 2018
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Cut property taxes or increase spending on public schools
Registered Voters, September 2018
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Rate the condition of roads
Registered Voters, September 2018
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Rate the condition of roads by region
Registered Voters, September 2018
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Will Foxconn be worth state's investment or not?
Registered Voters, September 2018
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Will Foxconn be worth state's investment or not?
Registered Voters, 2018
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Will Foxconn substantially improve Milwaukee area economy?
Registered Voters, September 2018

o
o p—
—
o _|
©
o _|
(o]

c

QO

8

)

o
o _|
<
o _|
N
o —

Improve MKE economy Will not DK

MARQUETTE UNIVERSITY
LAW SCHOOL POLL /



Will Foxconn substantially improve Milwaukee area economy?
Registered Voters, 2018
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Will businesses near you directly benefit from Foxconn?
Registered Voters, September 2018
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Will businesses near you directly benefit from Foxconn?
Registered Voters, 2018
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Priority given to protecting environment or to economic growth?
Registered Voters, September 2018
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Favorable or unfavorable opinion of ACA/Obamacare?
Registered Voters, September 2018
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Keep or repeal ACA/Obamacare?
Registered Voters, September 2018
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Favorable or unfavorable opinion of Brett Kavanaugh
Registered Voters, September 2018
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Will tariffs on steel and aluminum imports
help or hurt the US economy, Registered Voters, September 2018
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Will tariffs help or hurt the US economy,
by Party ID, Registered Voters, September 2018

B Republican O Independent B Democrat
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Have free trade agreements been a good or bad thing for the economy
Registered Voters, September 2018
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Opinion on abortion
Registered Voters, September 2018
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Policy for undocumented immigrants
Registered Voters, September 2018
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Policy for undocumented immigrants
Registered Voters, September 2012
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Policy for undocumented immigrants by Party ID
Registered Voters, September 2018

B Rep O Ind B Dem
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Policy for undocumented immigrants by Party ID
Registered Voters, September 2012
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Approve or disapprove of Donald Trump's
handling of his job?
Registered Voters, August 2018
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Approve or disapprove of Donald Trump's
handling of his job?
Registered Voters, September 2018
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Approve or disapprove of Donald Trump's
handling of his job
Registered Voters, 2017-2018
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Trump approval by Party ID
Registered Voters, September 2018

B Republican O Independent B Democrat
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Has Trump changed the GOP for better or worse?
Registered Voters, September 2018
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Trump changed GOP for better or worse by Party ID
Registered Voters, September 2018

B Republican O Independent B Democrat
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Opinion of John McCain
Registered Voters, September 2018
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Opinion of John McCain by Party ID
Registered Voters, September 2018

B Republican O Independent B Democrat

o
o —
—
o _|
[o0]

2 3 7

(D]

8

()}

a
o _]
<
o _]
N
o p—

Favorable Unfavorable Haven't heard/DK

I}I_ MARQUEITE
gL

UNIVERSITY
Ba The Difference.

tivsion s QY W



Trump approval by opinion of McCain, Republicans only
Registered Voters, September 2018
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Walker approval by opinion of McCain, Republicans only
Registered Voters, September 2018
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How enthusiastic to vote in 20187?
Registered Voters, September 2018
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How enthusiastic to vote in 2018?, by Party ID
Registered Voters, August 2018

B Republican O Independent B Democrat
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How enthusiastic to vote in 2018?, by Party ID
Registered Voters, September 2018
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